

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年8月21日 星期一 农历癸卯年七月初六

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日四版
第18614号

习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

新华社北京8月20日电 近日，国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出，体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下，“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举行。中国政府和人民充满信心，将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。

习近平强调，中美关系的希望在人民，基础在民间，未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行，成为两国友好的新一代使者，为中美关系发展接续注入动力。相信“美中青少年学生交流协会”和各位朋友，将会继续为中美青年友好交往以及两国关系稳定发展贡献力量。

此前，美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席，祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功，表示将致力于不断增进中美青年合作和人文交流。

刘越高率队赴特变电工新疆总部考察，并与该公司党委书记、董事长张新座谈

深化合作联动发展 携手共进互惠共赢

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）8月19日，市委书记刘越高率队赴新疆昌吉自治州，考察特变电工股份有限公司（以下简称特变电工）总部，并与公司党委书记、董事长张新等高管座谈，就进一步深化合作、携手实现共赢发展深入交流并达成共识。

座谈会上，刘越高说，23年来，特变电工在衡投资的决心特别坚定，产业带动效应越来越强，企业体量、行业影响、社会贡献变得越来越大，为衡阳经济社会发展作出了重要贡献，双方在深化合作中互惠共赢，已结出累累硕果。

刘越高表示，当前，衡阳处在加快发展的关键时期，正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，省委、省政府明确支持衡阳“建设中国特变电

气城”、创建国家先进制造业产业集群。制造立市离不开主导产业的引领，更离不开龙头企业的作用，衡阳与特变电工合作的前景美好，我们真诚期待特变电工继续加大投资力度，在衡布局更多的项目，不断拓展合作深度，共同做大做强以衡阳为核心的输变电产业。衡阳市委、市政府将全心全意提供服务、尽心尽力排忧解难，坚定不移地为特变电工在衡改革发展、转型升级和项目建设提供良好环境。

张新对刘越高一行的到来表示热烈欢迎，对衡阳市委、市政府一直以来对特变电工的关心与支持表示感谢，并介绍了特变电工发展现状和战略方向。他说，衡阳有雄厚的产业基础、便捷的交通和完善的配套，发展来势很好。特变

电工与衡阳结缘已久，合作基础很深，正迎来新的发展机遇，合作前景广阔。特变电工将充分发挥自身资金、技术、人才、经验等各方面的优势，积极投身衡阳“制造立市、文旅兴城”发展战略，助力衡阳制造业高端化提升、智能化改造、绿色化转型，为衡阳加快区域中心化进程作出更多“特变”贡献。

会前，刘越高还参观了特变电工创业展厅，实地察看了输变电产业园部分车间，详细了解企业发展历程、未来规划，以及自主创新、产品研发等生产经营情况。

市领导于新凡、尹培国，昌吉州委常委、副市长张建军，特变电工股份有限公司党委委员、总裁黄汉杰参加考察。

姓，两者应当相辅相成。黄传贵还从人生哲学的角度探讨了健康生活的方式方法，别出心裁的出发点赢得了现场阵阵掌声。

“拥有健康才能拥有创造一切的基础。”前来参会的王女士表示，短短一个小时的课程令人受益匪浅，不仅在专业层面有所收获，更让她了解了哲学与中医药学的关联。

党的二十大报告指出，促进中医药传承创新发展，推进健康中国建设。近年来，衡阳凭借得天独厚的优势和条件，积极发展中医药产业和养生、养老、旅游产业，立足全人群和全生命周期，努力打造健康衡阳。

市领导谢明芳参加活动。

姓，两者应当相辅相成。黄传贵还从人生哲学的角度探讨了健康生活的方式方法，别出心裁的出发点赢得了现场阵阵掌声。

“拥有健康才能拥有创造一切的基础。”前来参会的王女士表示，短短一个小时的课程令人受益匪浅，不仅在专业层面有所收获，更让她了解了哲学与中医药学的关联。

党的二十大报告指出，促进中医药传承创新发展，推进健康中国建设。近年来，衡阳凭借得天独厚的

优势和条件，积极发展中医药产业和养生、养老、旅游产业，立足全人群和全生命周期，努力打造健康衡阳。

市领导谢明芳参加活动。

姓，两者应当相辅相成。黄传贵还从人生哲学的角度探讨了健康生活的方式方法，别出心裁的出发点赢得了现场阵阵掌声。

“拥有健康才能拥有创造一切的基础。”前来参会的王女士表示，短短一个小时的课程令人受益匪浅，不仅在专业层面有所收获，更让她了解了哲学与中医药学的关联。

党的二十大报告指出，促进中医药传承创新发展，推进健康中国建设。近年来，衡阳凭借得天独厚的

优势和条件，积极发展中医药产业和养生、养老、旅游产业，立足全人群和全生命周期，努力打造健康衡阳。

市领导谢明芳参加活动。

“黄家医圈”传人来衡举行学术讲座

刘丽华出席

衡阳日报讯（见习记者 彭静）8月19日上午，“黄家医圈”第56代传人黄传贵来衡举行学术会议。市政协主席刘丽华出席。

此次活动由衡阳市中医药学会主办、衡阳市达生堂中医医院有限公司承办、湖南同祺医药科技有限公司协办。全市100余名中医专家参与了此次会议。

活动现场，黄传贵介绍了“黄家医圈”的历史

及发展情况，以“牢牢把握大健康的主旋律”为主题，简明扼要地陈述了大健康的定义和内涵，从中医角度提供了自我保健的方法。他说，要实现中医药健康养生文化的创造性转化，使之与现代健康理念相融相通，必须要认识到中医的特色和优势，必须坚持中西医结合发展的理念。中西医是同根同源的，其目的均在于保障生命健康、服务广大百姓。

姓，两者应当相辅相成。黄传贵还从人生哲学的角度探讨了健康生活的方式方法，别出心裁的出发点赢得了现场阵阵掌声。

“拥有健康才能拥有创造一切的基础。”前来参会的王女士表示，短短一个小时的课程令人受益匪浅，不仅在专业层面有所收获，更让她了解了哲学与中医药学的关联。

党的二十大报告指出，促进中医药传承创新发展，推进健康中国建设。近年来，衡阳凭借得天独厚的优势和条件，积极发展中医药产业和养生、养老、旅游产业，立足全人群和全生命周期，努力打造健康衡阳。

市领导谢明芳参加活动。

近300个家庭互动 一同学习安全知识



交警向孩子们讲解交通安全知识。

高温下的坚守

聂鸣凤： 烈日下的“跑男”

■衡阳日报记者 王慧

持续的高温天气，让宅在家的人越来越多，外卖骑手也因此成为最忙碌的人群之一。他们每天骑着电动车，穿梭于城市的大街小巷，以最快的速度将美食送到顾客手中。

今年47岁的聂鸣凤就是其中一员。8月18日上午10时30分左右，室外温度已达37℃，记者在蒸湘区某饮品店外见到了他。一辆电动车、一部手机、一顶安全头盔，这是外卖骑手的全部装备。他的皮肤早已被烈日晒得“黑白分明”。

等单时，聂鸣凤为了节省时间没有把头盔摘掉，他向记者讲起了自己的工作经历。“午餐订单高峰一般是在上午11点到下午1点半，晚餐是晚上6点到7点，平均一天50单左右……”近来随着气温升高，餐食配送量明显增加，冷饮订单也多

了近一倍，自己和同事们愈发繁忙。“晚点吃饭，也能利用午餐高峰期多接几单，多赚些钱。”说着说着，聂鸣凤手机响了起来，他麻利地从口袋掏出手机，飞快地划屏、接单。

聂鸣凤从事外卖骑手的时间并不长，却让他感触很深。“每一单外卖，我们必须在规定的时间内送到客户手中。”为了节省时间，经常一口气爬几个地方的楼梯，上楼梯都是奔跑的状态，一单接一单地送。有时因为太忙，他连水都顾不上喝，虽然每天奔波辛苦，但聂鸣凤却乐在其中。“摔跤、衣服湿透都是正常的，有餐就送，没餐就到阴凉地方休息一下。”

上个月，聂鸣凤送餐时不小心打翻了一份米粉，与客人联系后对方说不用赔了，但他还是坚持赔偿。米粉店老板知道后重新做了一份，只收了他

一半的钱。餐做好后，聂鸣凤第一时间就给对方送过去了。“虽然事情很小，但我很感动。”

除了送餐速度、订单数量，外卖员最在意的就是客户评价。“一个差评扣5分，相当于要跑50单。”“有的地址没人在，要打电话核实，有的不接电话，还有的疯狂催……”说到这里，聂鸣凤又想起之前一次难忘的经历。那天中午，他刚把餐送到目的地楼下就保安拦住，保安表示外卖员不能上楼。无奈之下他只好打电话跟客人解释，但客人完全不听，说不送上去就给差评……好在最后聂鸣凤联系站长与客户协商，订单进行了退款处理。

“叮咚、叮咚！”正说着，聂鸣凤手机里又传来了外卖订单派送的信息。他拿出刚做好的餐，又骑上被阳光晒得滚烫的电动车出发了。

【打好安全生产翻身仗】

求快不求好 事故常来找

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 衡阳市工伤保险服务中心 宣

安全生产举报热线12345, 0734-8869036



文旅衡州

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）“快点上来看，城市夜景五光十色，真漂亮！”天气闷热、酷暑难熬，自暑期以来，湘江夜游热度不断攀升。不少市民、游客纷纷赶到石鼓区合江套水域乘船夜游湘江，饱览城市璀璨夜景。“湘江一号”游轮成了市民群众消暑度夏“网红”打卡地。

自7月7日起，湘江夜游正式启航，古香古色的“湘江一号”游轮如同水上移动的宫殿，行驶在江中十分平稳。市民李先生在江边散步健身，看到来雁塔下游300米处靠泊的红色游轮，便径直上船纳凉观景。“一边吹江风，一边观夜景，心情舒爽。”

李先生感叹地说。湘江夜游人气旺，登船游乐的以城区市民为主，也有远道而来的外地游客，新奇的体验让大家兴奋不已，夜色迷人，过了一把乘船夜游湘江的瘾。

“作为新推出的游览项目，不少市民尝鲜登船观景。这几天的人流量都较大。”市水运事务中心相关负责人告诉记者，在游船上观看城亮灯，环江夜游一圈约22公里，湘江夜游串起一江两岸水上黄金旅游空间。为满足更多市民群众乘船环江夜游的愿望，目前，一个晚上已由先前的跑一趟增至跑两趟，每天19:30开始至21:00（第一趟），21:00至22:30（第二趟）结束。跑一趟环江一圈，时间约为90分钟。今后，还将根据具体情况，适时调整运营时间，全力满足市民游客夜游湘江的需求。

夜游湘江人气旺 雁城夜景真漂亮

暑期以来，“乘船观雁城夜景”热度不断攀升



衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）“快点上来看，城市夜景五光十色，真漂亮！”天气闷热、酷暑难熬，自暑期以来，湘江夜游热度不断攀升。不少市民、游客纷纷赶到石鼓区合江套水域乘船夜游湘江，饱览城市璀璨夜景。“湘江一号”游轮成了市民群众消暑度夏“网红”打卡地。

自7月7日起，湘江夜游正式启航，古香古色的“湘江一号”游轮如同水上移动的宫殿，行驶在江中十分平稳。市民李先生在江边散步健身，看到来雁塔下游300米处靠泊的红色游轮，便径直上船纳凉观景。“一边吹江风，一边观夜景，心情舒爽。”